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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 3.6 DTHP dựa vào đồ thị các đường cong.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D3-3.6-2]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 Diện tích hình phẳng là 
[image: image9.wmf]1

2

0

1

6

Sxxdx

=-=

ò

.

Câu 2. [2D3-3.6-2]  [THPT chuyên Nguyễn trãi lần 2] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị 
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Phương trình hoành độ giao điểm: 
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Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 3. [2D3-3.6-2] [THPT CHUYÊN TUYÊN QUANG] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị các hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm: 
[image: image24.wmf]32232

0

32201

2

x

xxxxxxxxx

x

=

é

ê

+-=+Û+-=Û=

ê

ê

=-

ë

.

Diện tích hình phẳng: 
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Câu 4. [2D3-3.6-2] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng
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Phương trình hoành độ giao điểm 
[image: image33.wmf]2

1

213

2

x

xxx

x

=

é

+=-+Û

ê

=

ë

.

Cách 1: Diện tích 
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Cách 2: Dùng máy tính CASIO, ta có: 
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Câu 5. [2D3-3.6-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Tính diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm: 
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Diện tích 
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Câu 6. [2D3-3.6-2] [THPT HÀM LONG] Diện tích hình phẳng giới hạn bới hai parabol 
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Phương trình hoành độ giao điểm là 
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Câu 7. [2D3-3.6-2] [THPT HÀM LONG] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường thẳng 
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Câu 8. [2D3-3.6-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm 
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Ta có 
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Câu 9. [2D3-3.6-2] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị các hàm số 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm: 
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Câu 10. [2D3-3.6-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm 
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Khi đó: 
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Câu 11. [2D3-3.6-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Parabol 
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 chia hình tròn có tâm tại gốc tọa độ, bán kính 
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Câu 12. [2D3-3.6-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm 
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Câu 13. [2D3-3.6-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 14. [2D3-3.6-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng 
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Phương trình hoành độ giao điểm: 
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Diện tích cần tìm 
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Câu 15. [2D3-3.6-2]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 Diện tích hình phẳng là 
[image: image129.wmf]1

2

0

1

6

Sxxdx

=-=

ò

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1559069946.unknown

_1559184268.unknown

_1559184380.unknown

_1560371549.unknown

_1560844444.unknown

_1560844451.unknown

_1560844455.unknown

_1560844448.unknown

_1560698220.unknown

_1560698223.unknown

_1560698224.unknown

_1560698221.unknown

_1560698222.unknown

_1560371555.unknown

_1560698218.unknown

_1560698219.unknown

_1560371559.unknown

_1560698217.unknown

_1560371552.unknown

_1560261268.unknown

_1560261274.unknown

_1560261281.unknown

_1560261284.unknown

_1560261277.unknown

_1560261271.unknown

_1560261261.unknown

_1560261265.unknown

_1559184381.unknown

_1559184272.unknown

_1559184374.unknown

_1559184375.unknown

_1559184273.unknown

_1559184274.unknown

_1559184270.unknown

_1559184271.unknown

_1559184269.unknown

_1559184242.unknown

_1559184246.unknown

_1559184266.unknown

_1559184267.unknown

_1559184247.unknown

_1559184244.unknown

_1559184245.unknown

_1559184243.unknown

_1559069962.unknown

_1559184240.unknown

_1559184241.unknown

_1559069966.unknown

_1559069955.unknown

_1559069959.unknown

_1559069952.unknown

_1554290526.unknown

_1559044101.unknown

_1559059407.unknown

_1559059562.unknown

_1559059635.unknown

_1559059636.unknown

_1559059637.unknown

_1559059574.unknown

_1559044105.unknown

_1559059405.unknown

_1559059406.unknown

_1559059403.unknown

_1559059404.unknown

_1559059402.unknown

_1559044103.unknown

_1559044104.unknown

_1559044102.unknown

_1559036869.unknown

_1559044099.unknown

_1559044100.unknown

_1559036871.unknown

_1559044098.unknown

_1559036872.unknown

_1559036870.unknown

_1554290533.unknown

_1559036865.unknown

_1559036867.unknown

_1559036868.unknown

_1559036866.unknown

_1559036864.unknown

_1554290534.unknown

_1554290530.unknown

_1554290531.unknown

_1554290528.unknown

_1554290529.unknown

_1554290527.unknown

_1550337021.unknown

_1551789009.unknown

_1551875768.unknown

_1554290525.unknown

_1551789016.unknown

_1550337027.unknown

_1550337033.unknown

_1550337037.unknown

_1550337040.unknown

_1550337030.unknown

_1550337024.unknown

_1550336964.unknown

_1550336976.unknown

_1550337014.unknown

_1550337018.unknown

_1550336979.unknown

_1550336970.unknown

_1550336973.unknown

_1550336967.unknown

_1550300297.unknown

_1550300306.unknown

_1550300311.unknown

_1550300316.unknown

_1550300302.unknown

_1549540019.unknown

_1550297994.unknown

_1550300293.unknown

_1550297990.unknown

_1549539449.unknown

